3142-Filterliifter strahlwasserfest
3142-Water resistant filter fan

ab Lager *
stock items *
3142-Ventilateur a filtre protégé contre les jets d'eau sur stock *
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Lochbild Filterlufter/Cut-out filte'r fan GroBe Ausfiihrung Large version Grande version
Découpe ventilateur a filtre 160 m%h @ B=276 H=292 ® W=10.87" H=11.50" | =276 H=292
T=50+43mm D=1.97"+1.69" P =50 + 43 mm

Lochbild Filterlifter/Cut-out filter fan
Découpe ventilateur a filtre 330 m%h

Lochbild Eintrittsfilter/Cut-out inlet filter
Découpe filtre d'entrée

Nennspannung

230V, 50/60Hz
Leistungsaufnahme
15/29 W

Luftleistung Liiftermotor
freiblasend 160/330 m*h

gepulvert RAL 7032
oder Edelstahl gebirstet

Lieferumfang

Nominal voltage
230V, 50/60Hz

Power consumption
15/29 W

Fan motor unimpeded
air flow 160/330 m°/h

powder coated RAL 7032
or brushed stainless
steel

276 /10.87" i @ Mit 2 verschiedenen ® Available with 2 » @ Livrable avec 2 moteurs
. 260 /10.24” | Liftermotoren lieferbar different fan motors de ventilateur différents
& 162 /6.38" @ Stahlblech/Edelstahl ® Sheet steel/Stainless @ Tole d'acier/Acier
< 105 74,137 :
= steel inoxydable
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S . ‘ _} Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

Tension nominale
230V, 50/60Hz
Puissance absorbée
15/29 W

Rendement d'air
moteur du ventilateur a

;ég 28 SZ mit Filtermatte with filter pad I'air libre 160/330 m%h
S 162 /6. 38" EUS: 90/155 m%h EU3: 90/155 m*/h avec matelas filtre
= ﬂ EU4: 75/142 m%h EU4: 75/142 m*/h EU3: 90/155 m%h
e — = = Gerauschpegel Noise level 49/55 dB(A) EU4: 75/142 m%h
&l ! ' 49/55 dB(A) Temperature range Niveau sonore 49 dB(A)
E | Temperaturbereich -10...+55°C Plage de température
. ] o o— -10...455°C Approvals motor -10...4+55°C
o . Zulassungen Liftermotor  VDE, UL, CSA Homologations moteur
4 ! VDE, UL, CSA Motor connection VDE, UL, CSA
S | 145 45,71 | MotoranschluB Plug connector Branchement moteur
TR " - Flachstecker 2,8 x 0,5 0.11"x 0.02" Connecteur plat 2,8 x 0,5
5 | z(sg,j/o.w i I Abdeckhaube Protective cover Capot de protection
sil } o Stahlblech 1mm 18 ga sheet steel Tole d'acier Tmm

Revétue de poudre RAL
7032 ou acier inoxydable,
brossé

FilterlGfter kpl. mit Abdeckhaube, Liftermotor, Berlihrungsschutzgitter, Filtermatte EU4,

;;g ;lgiz A Dichtgummi und Befestigungsschrauben.
S 246 73,69 = Eintrittsfilter dto. jedoch ohne Motor und Schutzgitter
. S 162 /6. 38" 2 Delivery includes
{ {. S —— - :}L_. BlEE Filter fan complete with protective cover, fan motor, protection grill, filter pad
> & : ' ; EUA4, rubber gaskets and mounting hardware.
| | | Delivery of inlet filter includes the same but without motor and protection grill
S__] _ | | F Conditionnement
e 3 Ventilateur a filtre complet avec capot de protection, moteur du ventilateur, grille de
<l | Ig protection, matelas filtre EU4, joint d'étanchéité et vis de fixation Conditionnement
Q | 84,5/0.18" ‘ l&’ identique pour le filtre d'entrée, mais sans moteur ni grille de protection
@0 ,ﬂ_
< I | 5 Bezeichnung Ausfihrung \ Luftleistung  —, Bestell-Nr.
il ... B Description  Version Air supply n Order No.
Désignation Rend. d'air  |kg/lbs Référence

Sonderspannungen oder HF- FilterlUfter Stahlblech 230V 160 m%h 2,2/49 3142-0276-02-20
geschirmte Ausfiihrung auf Anfrage Filter fan Sheet steel 230V 330 m¥h 2,6/5.7  3142-1276-02-20
lieferbar Ventilateur Tole d'acier 115V 160 m¥%h 3142-0276-01-10
Ersatzfiltermatten GroBe 3 und a filtre 115V 330 m¥h 3142-1276-01-10
AnschluBkabel Seite 29 Edelstahl 230V 160 m¥h 2,2/49  3142-0276-02-25
Versions with special voltages or with Stainless steel 230V 330 m¥%h 2,6/5.7 3142-1276-02-25
EMI/RFI-shielding are available upon Acierinoxydable 115V 160 m¥%h 3142-0276-01-15
request 115V 330 m¥h 3142-1276-01-15
Replacement filter pads size 3 and Eintrittsfilter  Stahlblech 15/3.3  3142-0276-00-00
power cord, see page 29 Inlet filter Sheet steel
Tensuor}s spéciales ou versions avec Filtre d'entrée  Tole d'acier

\\’ r’fnr;ﬁ‘:s“’f;tgi';’;f:;:::;"t‘;?”e 5ot (g Eoeitan/Staiiess seei 15/3.3  3142:0276-00-05

cable de branchement, voir page 29

Acier inoxydable

mit Lieferzeit/non stock item/avec délai de livraison
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3142-FilterlUfter strahlwasserfest ab Lager *
3142-Water resistant filter fan stock items *

3142-Ventilateur a filtre protégé contre les jets d'eau sur stock * .

Kleine Ausfiihrung Small version Petite version
® B=148 H=160 ® W=583"H=6.3" ®| =148 H=160
T=40+43 mm D=157"+1.69" P =40+ 43 mm
@ Stahlblech/Edelstahl ® Sheet steel/Stainless ' @ Tole d'acier/Acier
steel inoxydable

160/6.30"

P us

*Ip.,
ik Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques
s i B ’ Nennspannung Nominal voltage Tension nominale
Lochbild Filterlter C E 230V, 50/60Hz 230V, 50/60Hz 230V, 50/60Hz
Cut-out for filter fan - ; : 5 '
Découpe pour ventilateur 4 filtre Lelstl{ngsaufq?hme1 5W Power consumption Puissance absorbée
Luftleistung Liiftermotor 15 W 15 W
freiblasend 160 m%h Fan motor unimpeded Rendement d'air
. 148545, B3 . mit Filtermatte air flow 160 m*h moteur du ventilateur a
8 134 /5. 28" S EU3:50 m¥h with filter pad I'air libre 160 m%h
< 105 /4.13" < EU4:41 m¥h EU3:50 m*/h avec matelas filtre
=L s Gerduschpegel 49 dB(A)  EU4:41 mY/h EU3:50 m¥h
SN Temperaturbereich Noise level 49 dB(A) EU4:41 m%h
ol | m\ig. -10...455°C Temperature range Niveau sonore 49 dB(A)
o : yley Zulassungen (Motor) -10...+55°C Plage de température
p i L+ VDE, UL, CSA Approvals (motor) -10...+55°C
< | N Ol:\' MotoranschluBB VDE, UL, CSA Homologations
g 7 Ny Flachstecker 2,8 x 0,5 Motor connection (moteur)
o —o—lv Abdeckhaube Plug connector VDE, UL, CSA
L _?3;5/0”8 _E Stahlblech 1Tmm 0.11"x 0.02" Branchement moteur
- 4 — - gepulvert RAL 7032 Protective cover Connecteur plat 2,8 x 0,5
oder Edelstahl gebirstet 18 ga sheet steel Capot de protection
Lochbild Eintrittsfilter powder coated RAL 7032 Toéle d'acier imm
Cut-out inlet filter or brushed stainless Revétue de poudre RAL
Découpe pour filtre d'entrée steel 7032 ou acier inoxydable,
brossé
148 /5.83"
‘) 134 /5.28" j
5 120 /4.72" &
S 105 /413" < Lieferumfang 0
£ L ;f:i = Filterltfter kpl. mit Abdeckhaube, Liftermotor, Beriihrungsschutzgitter, Filtermatte
o . EU4, Dichtgummi und Befestigungsschrauben.
= | lg Eintrittsfilter dto. jedoch ohne Motor und Schutzgitter
S | l I < Delivery includes
b i R Sl (v Filter fan complete with protective cover, fan motor, protection grill, filter pad
o o o 50 4{3" o'lff EU4, rubber gaskets and mounting hardware.
% | \f‘/h | rf Delivery of inlet filter includes the same but without motor and protection grill
oo ! ‘ = Conditionnement
A=l 8 Ventilateur & filtre complet avec capot de protection, moteur du ventilateur, grille de

protection, matelas filtre EU4, joint d'étanchéité et vis de fixation Conditionnement

i i i ; : i i grille de protection
Sonderspannungen oder HE- identique pour le filtre d'entrée, mais sans moteur ni gri p

geschirmte Ausfiihrung auf Anfrage

lieferbar Bezeichnung Ausfuhrung \ ¢ Bestell-Nr.
Ersatzfiltermatten GréBe 2 und Description Version T Order No.
AnschluBkabel Seite 29 Désignation kg/ibs; Référence

Versions with special voltages or with

RS ‘ Filterltfter Stahlblech 230V 1,10/2.4  3142-0148-02-20
EMIRFI-shielding are available upon Filter fan  [7swl  Sheet steelTole d'acier 115V 3142-0148-01-10]
ﬁ:&gi;m i ler pcis shaa S and Ventilateur Edelstahl/Stainless steel 230V 11024 3142-0148-02-25
power cord, see page 29 a filtre Acier inoxydable 115V 3142-0148-01-15,
Tensions spéciales ou versions avec Eintrittsfiter ~ Stahlblech 0,52/1.2  3142-0148-00-00
protection CEM sur demande Inletfilter  [ou] Sheet steellTole d'acier
Matelas filtre de rechange taille 2 et Filtre Edelstahl/Stainless steel 0,52/1.2  3142-0148-00-05 Q
céble de branchement, voir page 29 d'entrée Acier inoxydable

36 * mit Lieferzeit/non stock item/avec délai de livraison



